
 
 
RGKIR.271.20.2022                                                                                              Liniewo, dnia 13.09.2022 r.  
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Wójt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione 
zapytania dotyczące postępowania o zamówienie publiczne, ogłoszonego w dniu 26.08.2022 r. na 
stronie Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00321282/01, na wykonanie zadania pn. 
„Remont dróg na terenie sołectwa Liniewo i Sobącz.” 
 
Pytanie 12:  
W dokumentacji technicznej dla mieszanek mineralno- asfaltowych, powołane są nieaktualne już 
Wytyczne Techniczne WT-2 2010, oaz aktualne WT-2 2014. Prosimy o jednoznaczne określenie, iż 
mieszanki mineralno- asfaltowe dla warstwy wiążącej, oraz dla warstwy ścieralnej mają spełniać 
wymagania wg aktualnych Wytycznych Technicznych WT-2 2014. 
 
Odpowiedź 12:  
Tak, Zamawiający potwierdza, iż należy zastosować aktualne Wytyczne Techniczne. 
 
Pytanie 13: 
Zgodnie z § 1 ust. 4. projektu umowy, Zamawiający wymaga wykonania etapu I inwestycji w terminie 
do 15.06.2023 r. a etapu II do 15.09.2023 r. Prosimy o potwierdzenie, że zakończenie robót na 
obydwu etapach w terminie krótszym niż podane przez Zamawiającego terminy, będzie skutkowało 
niezwłocznym rozpoczęciem procedur odbiorowych, odbiorem przejściowym/ końcowym zadania 
oraz wypłatą wynagrodzenia według zapisów umownych, tj. w ciągu 30 dni od wystawienia faktury- 
bez konieczności przesunięcia terminu rozpoczęcia procedur odbiorowych/ wypłaty wynagrodzenia 
za już wykonane roboty odpowiednio do 15.06 i 15.09.2023. 
 
Odpowiedź 13: 
Zamawiający, ze względu na plany budżetu na rok 2023 informuje, że zakończenie etapu I nie może 
być zrealizowane przed 01 czerwca 2023r. i nie później niż przed 15 czerwca 2023r. Zamawiający 
dopuszcza wykonanie etapu II przed 15 września 2023r.  
 
 
Modyfikacja SWZ 
Zamawiający zmienia Załącznik nr 8 do SWZ, w § 1 pkt 4 Ogólnych warunków umowy nadając mu 
treść: 
 
„4. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu umowy w terminie do 15 września 
2023 r. przy czym:  
Etap I o wartości wynagrodzenia określonego w ust. 5 pomniejszonego o wartość robót etapu II w 
terminie nie wcześniej niż 01 czerwca 2023r. i nie później niż do 15 czerwca 2023r.  



 
Etap II końcowy o wartości do 1 415 000,00 do 15 września 2023.” 
 
 
 
Termin składania ofert nie ulega zmianie.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymuje: 

1. Wykonawcy 
2. Bip  
3. Tablica Ogłoszeń  
4. a/a 
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